

ПРИЗЫВ

№ 86
(8986)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
27 октября
2021 года

Цена –
12 рублей 21 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Есть мнение

АРГУМЕНТ ЗА ОБЯЗАТЕЛЬНУЮ ВАКЦИНАЦИЮ

Алексей ВЛАДИМИРОВ, 54 года:

– Работаю вахтовым методом около десяти лет. Сейчас мне 55-й год, менять род деятельности уже поздно. К тому же, таких денег на наших предприятиях не заработаешь. Да и привык, меня моя сегодняшняя работа устраивает.

Признаюсь, изначально был против прививки. Но в сегодняшней ситуации есть железный аргумент «за вакцинацию». В последнее время на территории Тюменской области растёт заболеваемость коронавирусом, ежедневно умирают люди, и, как показывает официальная статистика, наиболее высокий удельный вес в структуре заболевших у работающих. Сейчас, с 18 октября, для вахтовиков обязательным условием для допуска к работе стало наличие сертификата о прививке. И это правильно. Я даже рад, что несколько месяцев назад в нашей организации такая практика уже была.

Обратите внимание

Ограничения в Тюменской области продлены до 31 декабря

В Тюменской области до 31 декабря 2021 года продлены ограничения, введённые в рамках режима повышенной готовности, в связи с недопущением распространения COVID-19.

Подписано соответствующее постановление правительства Тюменской области.

! С 23 октября по 31 декабря 2021 года запрещено юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим организацию зрелищно-развлекательных мероприятий, оказывающим услуги общественного питания, их проведение, оказание в период с 24.00 до 06.00.

Ограничения не распространяются на предприятия общепита, осуществляющие деятельность по обслуживанию пассажиров в аэропортах, на железнодорожных вокзалах, на автовокзалах и автостанциях и др. А также осуществляющие деятельность по изготовлению и доставке потребителям по их заказам продукции обще-

ственного питания и розничной продаже продукции общественного питания без потребления указанной продукции в зале предприятия общественного питания.

! С 25 октября 2021 года по 31 декабря 2021 года допуск лиц, не достигших 18 лет, в ТРЦ, ТЦ осуществляется исключительно в сопровождении родителей или иных законных представителей.

! С 15 ноября 2021 года посещение гражданами, достигшими возраста 18 лет, театров, кинотеатров (кинозалов), концертных залов, цирков, спортивных объектов допускается при наличии у таких граждан QR-кода, оформленного с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг, или медицинского документа, подтверждающего наличие у гражданина вакцинации COVID-19 в течение последних 12 месяцев либо перенесённое заболевание COVID-19 в течение последних 6 месяцев, а также документа, удостоверяющего личность гражданина.

Документ опубликован на портале правовой информации правительства Тюменской области.

В стране

Носить маску правильно

По всей стране в общественных местах из-за угрозы распространения новой коронавирусной инфекции по-прежнему действует масочный режим, напоминает Российская газета.

Но многие не осознают: маска эффективна, когда закрывает нос и рот, в остальных случаях – бесполезна. Нарушение масочного режима может обернуться штрафом. Так, пассажирам общественного транспорта Москвы, которые не надевают маски или носят их неправильно, будут выписаны штрафы – сообщил руководитель государственного казённого учреждения «Организатор перевозок» Владислав Султанов.

В федеральном округе

Влияние QR-кода

Введение QR-кодов в городах Уральского федерального округа увеличивает число желающих вакцинироваться, сообщает ФедералПресс.

Так, в Челябинске только за выходные в мобильных пунктах вакцинации привилось в полтора раза больше южноуральцев, чем неделю назад. В соседнем с областным центром Копейске отметили: за неделю до введения QR-кодов на вакцинацию пришло в пять раз больше желающих, чем до этого.

В регионе

IT-хакатон выявил сильнейших

Открытый IT-хакатон по программированию CRT.Nackathon в Тюмени выявил сильнейших программистов, сообщает ДТ «Кванториум».

Юные программисты разрабатывали ресурс, предоставляющий статистические данные в виде инфографики по пандемии. Работы оценивались по критериям: полнота данных, удобство сервиса, оригинальность подачи информации, эстетичность и оригинальность. Участники прокачали скиллы, испытали себя в крутом челлендже, познакомились с профессионалами IT-сферы.

В районе

Максим Бобров – лауреат!

Подвёл итоги всероссийский фестиваль исследовательских, методических и творческих работ «Сердце Родины тревожит!».

В числе лучших исследований признана работа юргинца Максима Боброва – читателя Детской библиотеки. Сочинение «По следам памяти предков» принесло автору не только Диплом лауреата, но и персональное приглашение, дающее возможность опубликовать свои материалы в издании Академии народной энциклопедии.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Человек труда



Поддерживать чистоту и порядок на территории КЦСОН – обязанность Олега Сизикова

Сделаем наш район чище

ТАКУЮ УСТАНОВКУ ПОЛУЧИЛ ОТ «БРОНЗОВОГО» КОЛЛЕГИ-ДВОРНИКА ОЛЕГ СИЗИКОВ

Если человека, как утверждает пословица, встречают по одежке, то на имидж учреждения или организации влияет, в первую очередь, его эстетический вид. Не зря в центре села Юргинское установлен памятник дворнику. Данный арт-объект находится возле Комплексного центра социального обслуживания населения, поддерживать чистоту и порядок на придомовой территории которого входит в обязанности Олега Сизикова.

Не секрет, что отдыхающая вечерами молодёжь оставляет после себя ворох шелухи от семечек, обёртки, бутылки и баночки из-под всевозможных напитков, пакеты и мешочки. И далеко не всегда это всё бросается в урны. Чаще всего – прямо на газон или брусчатку. Поэтому утро дворника начинается с уборки мусора перед зданием, очистки урн.

Ещё в летний сезон часто можно услышать, как жужжит газоно-

только скальвание наледи – результат смены дневной оттепели крепким ночным заморозком!

– По профессии я тракторист-машинист широкого профиля, в своё время отучился в Юргинском профтехучилище. В Комплексном центре работаю четвёртый год. До этого четверть века трудился механизатором: пятнадцать лет – в Юргинском дорожном ремонтно-строительном управлении, ещё десять ездил от одной из тюменских организаций вахтой на север, в Ханты-Мансийский автономный округ, – уточняет Олег Викторович.

Руководство автономного учреждения ценит своего работника за добросовестное и ответственное отношение к работе, исполнительность. Не последнюю

роль играют и личные качества – спокойный и неконфликтный характер.

– Олег Викторович молодец! Во многом благодаря его стараниям наше учреждение имеет привлекательный внешний вид. Ему ничего не надо напоминать – свои трудовые обязанности знает чётко, – дополняет словесный портрет заместитель директора Комплексного центра социального обслуживания населения Людмила Игнатова. – Если требуется от него выполнить какое-либо дополнительное поручение – сделает беспрекословно. Надо – значит, надо. При этом работу выполняет всегда качественно.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Евгения ИВЛЕВА

Вакцинация для отдельных категорий граждан стала обязательной

С 18 октября 2021 года в регионе вводится обязательная вакцинация от COVID-19 для людей, работающих в сфере образования, здравоохранения, физической культуры и спорта, социального обслуживания, на объектах общественного питания, транспорта общего пользования, а также для граждан, оказывающих бытовые услуги.

Обязательным наличие сертификата о прививке станет и для сотрудников МФЦ, вахтовиков, призывников, государственных и муниципальных служащих.

Данное требование не распространяется на людей, имеющих медицинские противопоказания.

По данным Управления Роспотребнадзора Тюменской области, в настоящее время на территории региона сохраняется высокий риск распространения новой коронавирусной инфекции. В последние недели регистрируется рост за-

болеваемости, только за прошлую неделю показатель на 10 % выше показателя предыдущей недели. В структуре заболевших наиболее высокий удельный вес – работающие граждане. Отмечено увеличение заболеваемости среди работников торговли, транспорта и сферы услуг.

Ознакомиться с документом можно на сайте Управления Роспотребнадзора по Тюменской области.

Региональный оперштаб
Фото из архива редакции



Вакцинация – самый эффективный способ борьбы с COVID-19

Социальный ракурс

Оформление М(С)К – задача ПФР

**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
ОФОРМЛЯЕТСЯ АВТОМАТИЧЕСКИ**

По сообщению Отделения Пенсионного фонда России по Тюменской области, в этом году в регионе более 8,5 тысячи сертификатов на материнский (семейный) капитал оформлено проактивно.

Чтобы семьи не только быстрее получали материнский капитал, но и не тратили усилия на его оформление, с 15 апреля прошлого года Пенсионный фонд проактивно оформляет сертификаты М(С)К.

– Это значит, что после появления ребёнка материнский капитал оформляется автоматически. Семья может приступить к распоряжению средствами, не обращаясь за самим сертификатом, – поясняет руководитель клиентской службы ПФР в Юргинском районе Татьяна Шевелёва.

Сведения о появлении ребёнка, дающего право на М(С)К, поступают в Пенсионный фонд из государственного реестра записей актов гражданского состояния. ПФР принимает решение об оформлении сертификата, данные фиксируются в информационной системе фонда и на-

правляются в личный кабинет мамы на сайте фонда или на портале госуслуг. Сертификат подписан электронной цифровой подписью. Его можно сохранить на компьютер, направить на адрес электронной почты и распечатать.

– Родители должны позаботиться о том, чтобы иметь подтверждённую учётную запись на портале госуслуг, – уточняет Татьяна Шевелёва. И замечает: – Заявление о выдаче сертификата подаётся в клиентскую службу или через МФЦ только в случаях усыновления ребёнка, при регистрации рождения детей за границей, при приобретении гражданства России после рождения ребёнка.

К сведению, программа материнского капитала продлена до 31 декабря 2026 года.

Ольга КОНОВАЛОВА

Новые решения для безопасной переписи

Безопасность жителей страны в ходе Всероссийской переписи населения, обеспечение переписчиков и волонтеров средствами индивидуальной защиты обсуждались на очередном заседании комиссии Правительства РФ по вопросам проведения переписи. Ещё одной важной темой заседания стала готовность портала госуслуги.ру к онлайн-переписи.

Председатель комиссии, первый заместитель председателя Правительства РФ Андрей Белоусов поставил задачу: обеспечить максимальную безопасность всех участников и персонала переписи. Переписчики будут регулярно проходить тестирование на COVID-19 под контролем Роспотребнадзора, будут обеспечены индивидуальными средствами защиты и получат страховые полисы от Сбера и ВТБ, которые включают и выплаты в случае заболевания коронавирусной инфекцией.

«В случае если люди заболеют, они получат соответствующие страховые выплаты. Это защита и уверенность для персонала», – подчеркнул первый вице-премьер.

Перепись населения – самое масштабное статистическое событие в стране, которое должно быть безопасным и комфортным для всех. Это одно из важных условий. Поэтому в ходе переписи будут строго соблюдаться инструкции Минздрава России и Роспотребнадзора. Среди них соблюдение социальной дистанции в помещениях стационарных переписных участков, контроль температуры сотрудников, обеспечение масками, санитарная уборка и проветривание помещений.

При наборе переписчиков отдавался приоритет людям с иммунитетом – уже переболевшим или вакцинированным от COVID-19. С конца прошлого года Росстат ведёт активную работу по разъяснению важности вакцинации среди переписного персонала.

Белоусов также отметил важность профилактики и информационной работы с персоналом переписи. Каждый пройдёт учёбу, как максимально обезопасить



себя и окружающих во время переписи с учётом рекомендаций Минздрава и Роспотребнадзора. Например, если у респондента признаки простуды, переписчик оставит ему листовку (положит в почтовый ящик) с подробным описанием, как можно переписаться самостоятельно через интернет. «Мы обновили противоковидные памятки и сценарии работы для каждой ситуации – всё доводится до переписчиков», – сказал глава Росстата Павел Малков. Кроме того, он сообщил: «Мы сформировали несколько групп быстрого реагирования – будем оперативно выезжать на место, где увидим какие-либо проблемы. В ручном режиме будем корректировать ситуацию».

Особый акцент Андрей Белоусов сделал на важность электронной переписи через портал госуслуг как возможности обеспечить максимальную безопасность населения. Первый зампред правительства поручил обеспечить бесперебойную работу портала, чтобы все желающие могли переписаться самостоятельно в удобное для них время.

Сейчас 88 миллионов россиян имеют личные кабинеты и подтверждённые учётные записи на едином портале госуслуг. Это позволяет практически всем жителям страны заполнить переписные листы онлайн. По результатам нагрузочного тестирования, которое прошло в сентябре, через портал госуслуг Росстат сможет получать не менее 30 заполненных электронных анкет в секунду или более 2 млн в сутки. По словам заместителя министра цифрового

развития, связи и массовых коммуникаций РФ Олега Качанова, система должна выдержать повышенные нагрузки, которые возможны в первые дни переписи.

Совещания комиссии Правительства РФ по проведению Всероссийской переписи населения по инициативе первого вице-премьера Андрея Белоусова проводятся регулярно с 25 июня 2021 года. Участники – главы регионов, руководители федеральных министерств и ведомств. Цель – определение готовности каждого субъекта федерации к проведению переписи, своевременное решение всех возникающих на местах вопросов. С середины сентября совещания комиссии проходят еженедельно.

Всероссийская перепись населения проходит с 15 октября по 14 ноября с широким применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на госуслугах (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшетные компьютеры отечественного производства с российской операционной системой «Аврора». Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои Документы».

Медиаофис ВПН

Повод для мошенников

Во время Всероссийской переписи населения, которая продлится с 15 октября по 14 ноября, могут активизироваться кибермошенники. Об этом предупреждает Елена СТЕПАНОВА, уполномоченный по переписи Юргинского района.

Елена Ивановна рассказала о мерах безопасности во время переписи:

– Киберпреступники практически всегда пытаются использовать в своих схемах новостную повестку. В этом году принять участие в переписи можно через

Единый портал государственных услуг. Не исключено, что злоумышленники могут попытаться создать сайты-дублиры этого портала с целью получения пер-

сональных данных граждан или вовлечения в мошеннические схемы. Поэтому при переходе на портал госуслуг необходимо следить за тем, чтобы в адресной строке браузера высвечивался настоящий адрес: <https://www.gosuslugi.ru/>. Никаких дополнительных цифр или букв быть не должно.

Злоумышленники часто не используют защищённое SSL-соединение для своих сайтов. Понять, что соединение незащищённое, можно по перечёркнутому замочку перед адресом сайта в адресной строке браузера. Также мошенники могут делать массовые рассылки для привлечения на фейковые сайты и продвигать свои ресурсы с помощью контекстной рекламы или в таргетинге.

Кроме того, не исключён всплеск активности телефонных мошенников, которые могут представляться сотрудниками, отвечающими за перепись, чтобы получить персональные данные жертвы или данные для входа на портал.

Подготовила
Ольга АЛЕКСАНДРОВА



Мы за безопасность на дорогах

УТВЕРЖДАЮТ ЮНЫЕ ИНСПЕКТОРЫ ДВИЖЕНИЯ ЮРГИНСКОЙ ШКОЛЫ

Напоминание о правилах дорожного движения лишними не бывают – решили организаторы очередной акции, призывающей ребят быть бдительными пешеходами.

Дорожная безопасность – тема, которая не теряет актуальности. А в последнее время даже наоборот. Из-за роста числа детей и подростков, ставших причиной дорожно-транспортных происшествий, всё чаще стали говорить о необходимости проведения профилактических мероприятий.

Так, ребята из отряда юных инспекторов движения ЮСОШ провели в своей школе акцию по пропаганде безопасного участия в дорожном движении. Они поставили цель – повысить грамотность своих сверстников в вопросах элементарной культуры поведения в условиях дорожного движения, сделав акцент на подготовку детей к самостоятельному безопасному передвижению по проезжей части.

– Проблема безопасности дорожного движения имеет разные аспекты, – говорит педагог Вероника Волкова. – Главным из них всегда будет сохранение человеческой жизни, особенно жизни детей.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из архива РДШ



Юные инспекторы движения провели акцию

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

15 октября 2021 г.

с. Юргинское

№ 807-п

О проведении ярмарки

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Тюменской области от 05.07.2001 N 354 "О государственном регулировании торговой деятельности в Тюменской области", постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 N 600-п "Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области", постановлением администрации Юргинского муниципального района от 22.07.2021г. № 529-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Принятие решения о проведении ярмарок на территории Юргинского муниципального района», на основании заявления индивидуального предпринимателя Аксенова Николая Григорьевича от 14.10.2021г., входящий № 2888:

Организовать в с.Юргинское универсальную ярмарку с режимом работы: ежедневно с 8-00 до 16-00 часов, на период с 30.10.2021г. по 24.06.2022г.

1. Определить организатором универсальной ярмарки индивидуального предпринимателя Аксенова Николая Григорьевича, ИНН 722700685690. Юридический адрес организатора ярмарки: Тюменская область, Юргинский район, с.Юргинское, ул.Дружбы, д.9.

2. Определить местом проведения универсальной ярмарки земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с.Юргинское, ул.М.Горького, 13г.

3. Максимальное количество торговых мест на универсальной ярмарке – 40 единиц.

4. Организатору ярмарки – индивидуальному предпринимателю Аксенову Николаю Григорьевичу, обеспечить соблюдение требований к организации продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарке, предусмотренных разделом 4 постановления Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области».

5. Организатору ярмарки опубликовать в районной газете «Призыв» информацию о Плате мероприятий.

6. Настоящее постановление опубликовать путем размещения на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района и в районной газете «Призыв».

7. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Юргинского муниципального района, курирующего вопросы потребительского рынка.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

Спорт

За победу боролись семейные команды

В День отца – праздник, появившийся в нашем календаре в этом году, – в Юргинском районе состоялся футзальный турнир «Сын за отца».

Соревнования были организованы спортивной командой «Кристалл» в рамках проекта «Ни минуты не теряя, мы здоровье укрепляем!».

В воскресенье в спорткомплексе собрались воспитанники школы, занимающиеся в различных секциях, их папы, а также старшие братья и даже дяди.

– Всего в турнире приняли участие четыре команды. Матчи прошли по круговой системе, каждая встреча состояла из двух таймов по восемь минут, – рассказывает Ирина Сабитова, директор школы.

Победителями соревнований стали «Красные», в состав команды вошли Анатолий Алексеев, Андрей Алексеев, Андрей Иванов, Андрюша Иванов, Роман Барнёв.

Чуть уступили лидерам «Синие» – Владимир Ламбин, Ерали Кусаинов, Дмитрий Межецкий, Глеб Ярош, Рустам Ишметов.

Бронза турнира у «Оранжевых» – Кирилл Сайгашев, Роман Куз-

нецов, Егор Кунгурцев, Матвей Тетёркин, Нурлан Яшкин.

На четвертом месте – «Зелёные», состав команды: Анатолий Малюгин, Максим Ульянов, Артём Ульянов, Озодбек Холдаров, Диёрбек Холдаров, Ильдар Алиев.

Все участники турнира награждены памятным призами с символикой проекта «Спорт – норма жизни» и комплекса «ГТО». Победителям и призёрам вручили дипломы и, конечно, медали.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото из архива ДЮСШ «Кристалл»



Приятный момент награждения

День призывника

Мероприятие с мужским характером

СЛУЖБА В АРМИИ – СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ МУЖЧИНЫ

В Центральной районной библиотеке состоялся праздник – День призывника. Это особый день для мужчин в возрасте от 18 до 27 лет, которые подлежат призыву на военную службу в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации.

В начале мероприятия было организовано заседание круглого стола, в нём приняли участие призывники и их близкие родственники, курсанты специализированного класса «Щит», военный комиссар Армизонского, Омутинского и Юргинского районов Александр Филипенко, а также представители районной администрации. Во время беседы детально обсуждались вопросы, касающиеся как осеннего призыва, так и службы в целом. Интересовались, что брать с собой в армию, как держать связь с родными, как можно попасть в элитные войска. Ответы давал военный комиссар.

После заседания перед призывниками со словами напутствия выступила заместитель главы Юргинского района по социальным вопросам Светлана Алексеева. Она отметила: служба в армии и защита Родины являются священным долгом мужчины. Каждый призывник должен с честью отслужить и вернуться домой живым и здоровым.

В завершение мероприятия, после официальной части, состоялся небольшой концерт, организованный работниками Юргинского районного Дворца культуры с участием самодеятельных артистов.

«Осенний призыв проводится в полном объёме и в установленные сроки. Это уже третий призыв, проходящий в трудных условиях пандемии, но, отмечу,



На заседании круглого стола

ни одного болеющего призывника не попало в ряды Вооружённых сил. Всё это благодаря чётко отлаженной и наработанной системе мероприятий. Особенностью данного призыва является то, что ребята, имеющие отсрочку от службы, медицинскую комиссию проходят по своему желанию. Из Юргинского района планируется призвать 20 человек. Двое из них даже прошли сложнейшую процедуру отбора, поэтому есть боль-

шая вероятность, что они попадут служить в Президентский полк. Ребята идут служить с большим желанием и стремлением. Некоторые даже берут академический отпуск в вузах и вузах, чтобы в свой срок – со сверстниками – пойти в армию. Отчасти это результат воспитательной работы со стороны наставников, педагогов и родителей», – рассказал военком Александр Филипенко.

Евгений ИВЛЕВ
Фото автора



Напутственные слова звучали от военкома и родителей

Нормативы ГТО выполняют учащиеся «Кристалла»

Учащиеся детско-юношеской спортивной школы «Кристалл» приступили к выполнению нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Тестирование продлится до 15 ноября.

Проверить свои силы школьники смогут во время работы спортивных секций, которые они посещают.

По итогам тестирования юные спортсмены получают знаки отличия, а их тренеры смогут увидеть, в каком нормативе их воспитанники преуспевают, а

в каком, напротив, отстают, — рассказывает директор школы Ирина Сабитова. — Это даст дополнительную возможность индивидуально проработать пробелы и пересмотреть определённые моменты в учебно-тренировочных занятиях.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Витамины – к столу

Капуста квашеная

Квашеная капуста — национальная русская закуска, очень полезная для здоровья. Капуста нормализует микрофлору кишечника, в ней содержатся провитамин А, витамины С, В1, В2, В3, В6, аскорбиновая кислота и целый список минеральных веществ, есть и витамин U, который предупреждает появление язвы желудка.

Рецепт приготовления довольно прост, поэтому приготовить вкуснейшую квашеную капусту в домашних условиях способен каждый.

Итак, потребуются: капуста белокочанная — 4 кг, морковь — 6 штук, соль — 100 г. По вкусу души-

стый перец, лавровый лист, тмин. Тонко шинкуем капусту, складываем в большой таз или миску, добавляем натёртую на средней тёрке морковь и соль — перетираем. На дно большой кастрюли выкладываем крупные листья капусты, на них — слой капусты с морковью, затем немного специй (тмина, лаврушки, перца), плотно утрамбовываем. Повторяем процедуру до тех пор, пока не кончится капуста. Сверху вновь кладем большие листья, ставим на них тарелку, а на тарелку — груз.

Оставляем капусту в тёплом месте. Раз в два дня нужно её протыкать, чтобы вышел скопившийся газ. Через неделю капуста будет готова и её можно будет подавать.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Большая тема

Предупреждён — значит, вооружён

ЧТОБЫ ВЕСЕЛЬЕ НЕ ОБЕРНУЛОСЬ ТРАГЕДИЕЙ

Потребление и реализация закиси азота для молодёжи с недавнего времени стало трендом. О пагубном влиянии веселящего газа рассказывает старший юрист-консультant правового направления МО МВД России «Омутинский» майор внутренней службы Юлия КОКШАРОВА:

Употребление газа наряду с наркотиками и алкоголем — один из разрушающих детское здоровье факторов. Вдыхание закиси азота приводит к состоянию эйфории, сопровождающемуся беспричинным смехом и галлюцинациями. По данным Министерства здравоохранения, результат такого веселья — нарушение сердечного ритма, недостаток кровообращения, угнетённое состояние.

В конце декабря 2020 года принят Федеральный закон «Об ограничении оборота закиси азота в РФ», который запрещает производство, изготовление, закупку, поставку, хранение, перевозку, пересылку, а также реализацию закиси азота, в том числе посредством интернета, не в целях производства пищевой продукции, продовольственных товаров, продуктов питания, а

также не для медицинского, промышленного или технического применения.

Кроме того, статьёй 6.13.1 КоАП РФ установлена административная ответственность за пропаганду использования закиси азота либо распространение информации о его реализации не в целях производства пищевой продукции, продовольственных товаров или продуктов питания либо не для медицинского, промышленного или технического применения. Предусмотрено наложение штрафа на граждан в размере от 1 тыс. до 2 тыс. рублей, на должностных лиц — от 10 тыс. до 20 тыс. рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 10 тыс. до 20 тыс. рублей либо административное приостановление деятельности

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. **З/п без задержек за вахту:** без лицензии — 33–37 тыс. руб., с лицензией — 43–46 тыс. руб. Телефоны: 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52. (5-5)

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
РАСПРОДАЖА
От производителя 8-952-343-6666 (7-7)

ТЕПЛИЦЫ «УРОЖАЙ».
Доставка, установка.
8-982-941-46-01,
8-345-427-19-00. (7-6)

ФОТО на документы.
Телефон: 2-49-85.

НЕДОРОГО продаётся **ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧРЕПИЦА, САЙДИНГ** и **ВСЕ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ.** Проведём замер и монтажные работы. **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ.** Телефоны: 8-995-492-71-35, 8-908-870-53-31. (9-1)

Изготавливаем **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.** Качество гарантируем. Пенсионерам — скидки. Срок изготовления — семь дней. Телефон: 8-992-311-24-47. (2-2)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА. ОТКОСЫ. **СКИДКИ. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА.** (ИП Гвоздев С.А.) Телефон: 8-902-815-06-94. (9-9)

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА.

RBT.ru скидки до 50% 26 октября - 8 ноября

ЧЁРНАЯ ПЯТНИЦА

с. Омутинское, ул. Советская, 124

Телевизор PHILIPS 32PH5505/60



20 490 р. -32%
13 990 р.

Акция действует с 26.10.21 г. по 01.11.21 г.

Стиральная машина SAMSUNG WW70J5E03W



32 990 р. -27%
23 990 р.

Утюг TEFAL FV 9788E0



8 990 р. -22%
6 990 р.

Пылесос CANDY CAFB1400 019



3 490 р. -29%
2 490 р.

Акция действует с 26.10.2021 г. по 08.11.2021 г. Акция действует на определенный список товаров. Товар сертифицирован. * При покупке смартфона Xiaomi Redmi Note 10S — смарт часы XIAOMI MI WATCH S1E в подарок на выбор. Количество товара и подарков ограничено. Товар сертифицирован. Акция заканчивается досрочно, в случае окончания товара, участвующего в акции. Правила и порядок акции могут быть изменены. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, сроках, месте проведения акции и информации о текущих условиях уточняйте в салонах «www.RBT.ru», у продавцов-консультантов, в «Голголах покупателей» и на сайте «www.RBT.ru».

8 (34542) 2-69-77

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Дорого. Колема сами. Телефоны: 8-908-834-50-17, 8-963-862-63-27. Вет. удостоверение 245 № 0000109. (9-9)

ЛЮБОЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ. Пиломатериал, керамзитоблоки, кирпич любой, кольца бетонные, септики, песок, цемент, щебень и т. д. Телефон: 8-902-620-14-16. (5-1)



Keap MARKETING **ОКНА ДВЕРИ** мультистекло и энергосберегающее стекло **гарантийное обслуживание 6 лет** алюминиевые и пластиковые от производителя **газовые ворота, натяжные потолки, жалюзи** Все виды ремонта любых пластиковых окон г.Заводоуковск, ул.Первомайская, 3, тел. 6-09-99 ул.Заводская, 1А, тел. 6-05-05 код города 8(345-42) (9-8) Оформление заказов на дому

Для вас вещает радиопрограмма «ЮРГИНСКАЯ ВОЛНА» каждую среду и пятницу в 18:00 на канале «Радио-7». Телефоны: 2-46-89, 2-49-85.

«РИТЭЛ». РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. 8(34543) 2-34-56, 8-950-489-00-80. Круглосуточно. Организация похорон. Благоустройство могил. Памятники, ограды. Большой выбор ритуальных принадлежностей: венки, гробы, одежда. с. Юргинское, ул. Заречная, 25 д, ул. XXV партсъезда, 2 а. ИП Сухарукова Е.В. ОГРН 314723201600180, ИНН 720206609983. (9-8)

Выражаем искреннее соболезнование всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **ШТРАУХ Сергея Ивановича.** Разделяем горечь невозможной утраты. Скорбим вместе с вами. Семья Штраух, Фатеевых, Живаевых

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор — 2-37-88; ответственный секретарь — 2-46-89; отделы редакции — 2-46-89; бухгалтерия — 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений — 2-49-85; редакция радиоканала — 2-46-89; редакция телеканала — 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 2579</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49, выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем — 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>6+</p>	